

**CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN
Y CIENCIA**

CORRECCIÓN de errata del Decreto 93/2011, de 19 de abril, por el que se modifica el Decreto 134/2010, de 13 de abril, por el que se regula la estructura orgánica de la Consejería de Economía, Innovación y Ciencia. (BOJA núm. 83, de 29.4.2011).

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación:

En las páginas 1 y 4 en el sumario, donde dice:

«Decreto 93/2011, de 19 de abril, por el que se modifica el Decreto 134/2011, de 13 de abril, por el que se regula la estructura orgánica de la Consejería de Economía, Innovación y Ciencia.»

Debe decir:

«Decreto 93/2011, de 19 de abril, por el que se modifica el Decreto 134/2010, de 13 de abril, por el que se regula la estructura orgánica de la Consejería de Economía, Innovación y Ciencia.»

Sevilla, 5 de mayo de 2011